KESIRLER - TEST

11-Yukaridaki sekilde ggsterilen kesir
asagidakilerden hangisidir?

A- 16 B- 20
8 8

C- 8 D- 20
16 16

12- 250 km yolun 6 'sini giden otomobil kag km yol

10
gitmigtir?
A-50 km B-100 km
C-150 km D-200 km

13- Ali, 120 sayfalik hikayenin 4 ‘lini okumustur.

6
Buna gére Ali'nin okumadigi sayfa sayisi kagtir?
A-40 sayfa B-60 sayfa
C-80 sayfa D-100 sayfa

14-Asagidaki karsilastirmalardan hangisi yanlistir?

A- 3 <« 4 <« B <« _8
8 8 8 8
B- 4 <« 4 <« 4 <« 4
7 “ 3 1
C- 9 < 8 < 6 < _4
11 11 1 1
D- 6 <« 9 <« 10 <« _12
6 6 6 6

15- Asagidaki kesirlerden hangisi digerlerinden
daha biiyiiktiir?

A-Iki tam ii¢cte bir

B-Bir tam lgte g

C-Ucte bir

D-Ug tam icte iki

16-Bir otobiiste 35 yolcu vardir. Bu otoblis duraga
geldiginde yolcularinin 5 'ini indirip, 6 yolcu

7
almigtir. Buna gére otobiisteki yolcu sayisi kag
olmustur?

A-25 B-31 C-35 D-42
0 A < 1
@ 08 @ o o o o o o o o o o,

O ]

17-Yukarida gizilen sayi dogrusundaki sekillerden

hangisi _8 Kesrinin yerindedir?
12
A- B- @ c-® >- (1]
18- 80 sayisinn 4 ‘lile, 3 ‘iniin toplami
8 8
kag eder?
A-25 B-50 C-60 D-70

19-Bir sinifta 36 kisi 6grenci vardir. Bu

ogrencilerden 6 'si futbol oynamayi, digerleri ise
9

basketbol oynamay: seviyor.

Buna gore Basketbol oynamayi sevenlerin sayisi

kactir?

A-8 B-12 C-24 D-30
20- " alti da on bes " olarak okunan Kesrin sekil ile
gosterilmesi hangisinde dogru olarak gasterilmistir?
A- B-

C- D-
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1-Yukaridaki oriintiide yerine hangi kesir

yazilmalidir?

A- 3 B- 4 c- 3 D- 1
2 4 3 5

1 2

<2 ] ] [ ] ] ] 2 5

K

2-Yukaridaki say1 dogrusunda K noktasina karsilik
gelen bilegik kesrin degeri kagtir?
A- 3 B- 9 c- 12 D- 3
6 2
3- 4tane 1 Kesrinin sekil iizerinde gosterilisi

5
asagidakilerden hangisidir?

I II III

4-Yukarida sekillerle gosterilen kesirlerin biyiikten

kiiciige siralanisi hangisinde verilmistir?
A-I >II,III B-II->III>I
C-IIT>II>I D-III>I->II

5-Asagidaki kesirlerden hangisi en kiigiik olani

hangisidir?

A- 6 tane 1 B- 2tane 1
7 7

C- 7 tane 1 D- 4tane 1
7 7

6- Yarisi 20 olan sayinin - 5 'i kagtir?

8
A-12 B-16

C-25 D-30

7- 3 kesrinin bilesik kesir olabilmesi igin payina
10

eklenmesi gereken en kiigiik say1 kagtir?

C-10 D-12

A-3 B-7

8- 2 2 kesrinin sekille gosterilisi hangisidir?

3
A- B-
C- D-
0 1 2
<20 0 o 0 0 o o o o o e e,
A B

9- A ve B noktalarina karsilik gelen kesir sayilari
asagidakilerden hangisidir?

A- A= 2 B=1 4
6 6
B- A= 2 B=1 4
5 5
cC- A= 3 B=1 5
6 6
D- A= 2 B= 2 2
4 <

10- Bir glinin 2 'sini uykuda gegiren bir 6grenci

6
kag saat uyumustur?
A- 6 saat B-8 saat
C-10 saat D-12 saat
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